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П’ятèêîпу Вîлîдèмèру Олеêñàíдрîâèчу — 60

Професор В.О. П’ятикоп з характерним для нього 
працелюбством, ініціативністю та наполегливістю 
віддає всі сили, енергію та знання підготовці майбутніх 
лікарів.

Українська Асоціація Нейрохірургів, редакційна 
рада та редакційна колегія «Українського нейрохірургіч-
ного журналу», колеги та друзі щиро вітають Володимира 
Олександровича П’ятикопа зі славним ювілеєм, бажають 
міцного здоров’я, наснаги, подальших творчих успіхів.

20 жовтня 2011 р. виповнилось 60 років з дня 
народження доктора медичних наук професора завіду-
вача кафедри нейрохірургії Харківського національного 
медичного університету МОЗ України П’ятикопа Володи-
мира Олександровича.

П’ятикоп Володимир Олександрович народився у с. 
Миропілля Сумської області в сім’ї службовців. У 1968 р. 
закінчив середню школу з «золотою медаллю», в цьому 
ж році вступив на лікувальний факультет Харківського 
медичного інституту, який закінчив з відзнакою у 1974 р. 
Після проходження інтернатури з неврології В.О.П’ятикоп 
працює лікарем-неврологом у Вільхуватській дільничній 
лікарні Нововодолазького району Харківської області. 
З 1975 р. — молодший науковий співробітник Інституту 
проблем кріобіології і кріомедицини НАН України. 
У 1988 р. захищає кандидатську дисертацію за фахом 
«нейрохірургія» «Ортотопічна алопластика  дефектів 
кісток черепа та твердої мозкової оболонки кріоконсер-
вованими тканинами плоду людини», з 1989 р. працює 
асистентом кафедри нейрохірургії, з 1995 р. — доцентом 
цієї кафедри, у 2009 р. захистив докторську дисертацію 
«Нейрохірургічна корекція рухових порушень при пар-
кінсонізмі (експериментальне та клінічне дослідження)». 
З 2010 р. В.О. П’ятикоп працює професором, а потім 
— завідувачем кафедри нейрохірургії Харківського 
національного медичного університету МОЗ України. Має 
134 наукові праці, 12 патентів України на винахід.

Основні напрямки діяльності В.О. П’ятикопа: ней-
роонкологія, нейротравматологія та функціональна 
нейрохірургія. В.О. П’ятикоп бере активну участь в 
роботі українських нейрохірургічних конференцій, євро-
пейських та світових конгресів нейрохірургів. Є членом 
асоціації нейрохірургів України, членом редакційної ради 
«Українського нейрохірургічного журналу».


